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Laudációk 

 

Kedves Vendégeink! 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014 évben – az Ybl bicentenárium évében- Schmidl 

Ferenc építészeti díjat alapított. Tette ezt nagy szülötte –Ybl Miklós- előtti tisztelgés céljából, valamint a díj 

névadója Schmidl Ferenc építész Székesfehérváron, illetve Székesfehérvárért végzett máig ható - a város 

határain túlmutató- építészeti, főépítészi munkásságának elismeréseként. A díj célja, hogy a város közössége 

kifejezze a megbecsülését azoknak az építészeknek, akik munkásságukkal hozzájárulnak Székesfehérvár 

építészeti kultúrájának magas színvonalú fenntartásához, illetve fejlődéséhez.  Akik művészi 

érzékenységükkel és mérnöki pontosságukkal az adott kor szellemében, mégis az ezredéves hagyományokba 

oltva végzik építőművészi tevékenységüket. Schmidl Ferenc alapelve volt, hogy az építészetben nem a stílus, 

hanem a minőség az elsődleges.   A Schmidl Ferenc Építészeti Díj adományozásának is egyik legfontosabb 

értékmérője az épített környezet minőségi alakítása.   

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az idei évben 2 építészeti alkotás tervezőit is érdemesnek 

talált a Schmidl Ferenc Építészeti Díjra. 

Az alkotók méltatása és a díjak átvétele alfabetikus sorrendben következik: 

1. 

Székesfehérvár Városa a bevezető gondolatokban kifejtett alapelv egyik legkövetkezetesebb székesfehérvári 

alkotópárosának, -akik évtizedek óta tehetségükkel szolgálják a várost- Ács Miklósnak és Kovács Krisztinának 

adományozza a Schmidl Ferenc Építészeti Díjat a Szent Imre Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 

bővítésének és felújításának magas színvonalú terveiért.  

Ács Miklós vezető tervező 1982-ben diplomázott az Ybl Miklós Műszaki Főiskolán, majd 2000 évben 

építésztervező szakmérnöki oklevelet szerzett. Kovács Krisztina 1999-ben diplomadíjjal diplomázott a 

Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnöki Karának Rajzi és Formaismereti Tanszékén, ezután 2002 évben 

elvégezte a Magyar Építőművészek Szövetségének Mesteriskoláját. 

Kezdetektől számos közös alkotásban társként vesznek részt, korábban a Várfal Építész Iroda Kft.-ben, majd 

külön tervező szervezetekben, de mindvégig együtt alkotva. 

Közös működésüknek számos eredménye van:  

Székesfehérvár, Széna téri Általános Iskola bővítése 2000-ben, a Kisteleki utcai bölcsőde bővítése 2010-ben, 

az Ozorai Vár, külső várfal rekonstrukciója 2011-2015-ig, és az éppen napjainkban átadott Ciszterci Szent 

István Gimnázium bővítése közös alkotásuk. Számos építészeti megbízásukat országos tervpályázaton 

nyerték el, bizonyítva a város falain is túlmutató rátermettségüket, tehetségüket. 

Műemléki feladataikban kiemelkedik Ács Miklós által készített Szent István Székesegyház külső-belső 

felújításának teve, valamint az éppen építés alatt álló városházánk rekonstrukciós terveinek elkészítése. 



Közös munkáik eddigi eredményeként a szerzőpáros elnyerte az országos TERRÁN Építész pályázat II. díját 

2021. évben, valamint a MOLNÁR TIBOR Építészeti díjat 2022. évben. 

A szakmai közéletben is kiveszik részüket: Krisztina a városi tervtanács tagjaként, Miklós pedig a területi 

tervtanács tagjaként segíti a város és a megye építészeti színvonalának erősítését, valamint a Fejér megyei 

Építész Kamarában tisztségviselőként is részt vesznek az építésztársadalom -mint hivatásrend- érdek- és 

értékvédelmi munkájában. 

A Szent Imre Általános Iskola bővítése és felújítása szép példája a szakmai alázat, a múlt értékei iránti tisztelet 

és megbecsülés mellett a hozzáépítés magas építészeti színvonalú kortárs megoldásainak.  A minőség 

vállalása következtében a különböző korokban épült épületrészek egymást erősítve, harmóniában tudják 

együtt szolgálni az épület mindenkori használóit, sőt az új részek, új terek gazdagítják, kiteljesítik az eredeti 

rendeltetést. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2021 évben épült Szent Imre Gimnázium, Általános 

Iskola és Óvoda bővítésének és felújításának építészeti minősége alapján, Székesfehérvár épített 

környezetének magas színvonalú alakításáért, ezzel a város építészeti kultúrájának ápolása terén végzett 

példaértékű építészeti alkotó tevékenységéért Schmidl Ferenc Építészeti Díjat adományoz  

 

Ács Miklós és Kovács Krisztina építészeknek 

 

Felkérem Polgármester Urat a kitüntetés átadására, és kérem a díjazottakat fáradjanak ki az elismerés 

átvételére. 

… 

Felkérem a díjazottakat, hogy –amennyiben kívánják- osszák meg gondolataikat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2. 

Székesfehérvár Városa a bevezető gondolatokban kifejtett alapelv másik következetes alkotójának Novák 

Róbert építésznek adományozza a Schmidl Ferenc Építészeti Díjat, aki a Várkörúton épült Belváros Resort 

többlakásos lakóépület mértéktartó építészeti megformálásával alkotott maradandót Székesfehérváron.  

Novák Róbert okl. építészmérnök 2000-ben szerezte meg diplomáját a Budapesti Műszaki egyetem 

Építészmérnöki Karán. 2002 óta saját vállalkozásaiban végzi építész tervezői munkáját, jelenleg a NÉZ-BAU 

Építőipari Kft. vezető tervezőjeként. 

Diplomázása óta számos jelentős épület született a tervei szerint. Székesfehérvár egyik legfoglalkoztatottabb 

társasház tervezőjeként kiemelendő a Hosszúsétatéri City-társasház, a Palotai úton található Rózsaliget -

társasház és a most díjazott Belváros Resort társasház a Várkörúton. A lakóparkok mellett számos középület, 

szállodát is tervezett. Szállodája áll Siófokon és éppen épül Balatonfüreden.  Óvodát, bölcsödét épített 

Seregélyesen Polgárdiban, Perkátán, orvosi rendelőt Székesfehérváron a Szekfű Gyula utcában, valamint 

Móron, Perkátán, Seregélyesen, Balatonlellén. 

Fontos középületek is az ő tervei alapján épültek, mint a székesfehérvári Vad- és madármentő Központ, illetve 

a Polgárdi Polgármesteri Hivatal. 

Munkásságáért 2019-ben átvehette a Fejér Megyei Építészek Kamarája Molnár Tibor díját. 

Novák Róbert is segíti Önkormányzatunk munkáját az Városi Építészeti Tervtanácsban. 

A Várkörúton évek óta tátongó foghíj beépítése nehéz feladat volt. A történelmi belváros szegélyén jelentős 

műemlékünk – az Árpád fürdő – szomszédságában, sőt azzal térben is összekapcsolódva kellett 50 korszerű 

lakást – földszintjén üzletekkel, a pinceszinteken parkolókkal- elhelyeznie a tervezőnek. Külön feltétel volt a 

két kapualjon keresztül átjárható belső udvar kialakítása, mellyel a Kossuth utcát kívánja összekötni a város 

a Várkörúttal.  A tervező érzékenyen reagált mind a helyre, mind a korra, melyben az épület készült. Az épület 

korszerűsége, modernsége mellett finom eszközökkel, nemes burkolatokkal, jó ízléssel reagál a történelmi 

környezetre.   

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2021 évben épült Várkörúti Belváros Resort Társasház 

épületének építészeti minősége alapján, Székesfehérvár épített környezetének magas színvonalú 

alakításáért, ezzel a város építészeti kultúrájának ápolása terén végzett példaértékű építészeti alkotó 

tevékenységéért   Schmidl Ferenc Építészeti Díjat adományoz  

 

Novák Róbert építésznek 

 

Felkérem Polgármester Urat a kitüntetés átadására, és kérem a díjazottat, fáradjon ki az elismerés átvételére. 

… 

Felkérem a díjazottat, hogy –amennyiben kívánja- ossza meg gondolatait. 


